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Zápisnica č. 80 

 

zo zasadnutia Vedeckej rady 

Vysokej školy zdravotníctva a sociálnej práce Sv. Alžbety, Bratislava 

 

 

Dátum konania: 11. októbra 2023 

Miesto konania: VŠZSP sv. Alžbety, Bratislava 

Počet pozvaných členov VR:  21 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 16   

Počet listov: 3 

 

Program:  

1. Otvorenie  

2. Schválenie programu rokovania, voľba skrutátorov a overovateľov zápisnice 

3. Agenda podľa § 12, Zákona  č. 131/2002 Z. z. 

4. Vnútorný systém zabezpečovania kvality vysokoškolského vzdelávania a vnútorné predpisy 

5. Prerokovanie návrhu Organizačného poriadku VŠZaSP 

6. Vyhodnotenie prieskumu  pedagogického procesu  učiteľmi na VŠZaSP 

7. Rôzne 

 

1. Otvorenie Vedeckej rady VŠZSP  

 

Prof. PhDr. Ing. Ladislav Bučko, PhD., poverený predseda VR privítal prítomných 

a informoval, že z celkového počtu 21 členov vedeckej rady, je prítomných 16 členov, 

vedecká rada je uznášaniaschopná pre všetky body programu.  

V súvislosti s vymenovaním prof.  PhDr. Ľubice Libovej, PhD. za dekanku Fakulty 

zdravotníctva a sociálnej práce sv. Ladislava v Nových zámkoch od 1. 9. 2023, Akademický 

senát schválil v zmysle zákona o vysokých školách, prof.  PhDr. Ľubicu Libovú, PhD. za 

internú členku vedeckej rady. V nadväznosti na túto skutočnosť bol prof. Libovej odovzdaný 

menovací dekrét za jej člena. 

 

 

2. Schválenie programu rokovania, voľba skrutátorov a overovateľov zápisnice 

     Predseda VR predložil program rokovania a podal návrh na schválenie skrutátorov a overovateľov 

zápisnice: 

Návrh skrutátorov: prof. JUDr. Vojtech Tkáč, CSc.,  prof. MUDr. Juraj Benca, PhD., MPH. 

Návrh overovateľov zápisnice: prof. MUDr. Mgr. Mariana Mrázová, PhD.; prof. MUDr. Mgr. Eva 

Grey, PhD. 

U z n e s e n i e  č.   1/80/2023 

Vedecká rada schvaľuje program rokovania vedeckej rady a skrutátorov a overovateľov 

zápisnice podľa predloženého návrhu. Aklamačné hlasovanie: z 21 členov VR oprávnených 

hlasovať, bolo prítomných 16 členov, za hlasovalo 16 členov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal 

hlasovania. 
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3. Habilitačné konanie uchádzača PhDr. Mareka Stachoňa, PhD., z VŠZaSP – pracovisko Banská 

Bystrica, v odbore habilitačného a inauguračného konania sociálna práca_ 

Predkladá: prof. Bučko 

Prof. PaedDr. Miroslav Paľun, PhD., predseda habilitačnej komisie, predložil VR správu a závery 

z rokovania komisie.   

K prednáške s názvom: „Sociálna spravodlivosť a sociálne fungovanie v perspektíve sociálnej 

kritiky a sociálnej práce“ diskutovali: prof. Bučko, prof. Galbavý, prof. Grey, prof. Tkáč a prof. 

Karvaj. Habilitačné konanie  prebiehalo v súlade so zákonom o VŠ a Vyhláškou MŠVVaŠ SR 

č.246/ 2019 Z. z. o postupe  získavania vedecko-pedagogických titulov docent a profesor. 

 

U z n e s e n i e  č.   2 /80/2023 

Vedecká rada  s c h v a ľ u j e  návrh  habilitačnej komisie na udelenie titulu docent  PhDr. 

Marekovi Stachoňovi, PhD., z VŠZaSP, v odbore habilitačného a inauguračného konania 

sociálna práca. Návrh  bol schválený tajným hlasovaním členmi vedeckej rady nasledovne: z 21 

členov VR oprávnených hlasovať bolo prítomných 16 členov, za predložený návrh hlasovalo 16 

členov, proti 0, nezdržali sa hlasovania 0. vedecká rada konštatuje, že habilitačné konanie  

prebiehalo v súlade so zákonom o VŠ a Vyhláškou MŠVVaŠ SR č.246/ 2019 Z. z. o postupe  

získavania vedecko-pedagogických titulov docent a profesor. 

 

 

4. Vnútorný systém zabezpečovania kvality vysokoškolského vzdelávania a vnútorné predpisy 

     Predkladá Dr. h. c. prof. JUDr. Vojtech Tkáč, CSc. 

Informoval o stave a priebehu príprav na blížiacu sa kontrolu  SAAVŠ. 

K uvedenej téme bola vedená diskusia, do ktorej vstúpili hlavne, okrem predkladateľa :  

prof. Oláh, prof. Jarčuška, prof. Grey, prof. Tkáč a prof. Benca 

U z n e s e n i e  č.   3/80/2023 

Vedecká rada  schvaľuje  správu o Vnútornom systéme zabezpečovania kvality vysokoškolského  

vzdelávania a vnútorných predpisoch VŠZaSP s pripomienkami.  

 Aklamačné hlasovanie: z 21 členov VR oprávnených hlasovať, bolo prítomných 16 členov, za 

hlasovalo 16 členov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal hlasovania. 

 

 

5. Prerokovanie návrhu Organizačného poriadku VŠZaSP 

Predkladá Dr. h. c. prof. JUDr. Vojtech Tkáč, CSc. 

U z n e s e n i e  č.   4/80/2023 

Vedecká rada schvaľuje návrh Organizačného poriadku VŠZaSP  s pripomienkami.  

Aklamačné hlasovanie: z 21 členov VR oprávnených hlasovať, bolo prítomných 16 členov, za 

hlasovalo 16 členov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal hlasovania. 

 

 

6. Vyhodnotenie prieskumu  pedagogického procesu  učiteľmi na VŠZaSP 

      Predkladá prof. Bučko  

     U z n e s e n i e  č.   5/80/2023 

VR berie na vedomie správu o vyhodnotení prieskumu pedagogického procesu  učiteľmi na 

VŠZaSP.      
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7.  R ô z n e 

 

7.1 Pomoc počas migračnej krízy 

Poverený predseda vedeckej rady  informoval jej členov o pomoci našej vysokej školy pre 

migrantov zo Sýrie, ktorým bola daná k dispozícii miestnosť počas ich pobytu na našom 

území.  

U z n e s e n i e  č.   6/80/2023 

Vedecká rada  berie na vedomie informáciu o pomoci našej VŠ utečencom, počas 

migračnej krízy. 
 

 

7.2 Zameranie rokovaní vedeckých rád 
Poverený predseda vedeckej rady informoval, že na návrh profesora Krčméryho program 

rokovania vedeckých rád bude zameraný vedecky -  formou prezentácií ústavov, pracovísk, 

ako i vedeckých projektoch. 

U z n e s e n i e  č.   7/80/2023 

Vedecká rada  berie na vedomie informáciu o zameraní rokovaní vedeckých rád 
  

7.3 Zmluva s AGEL   

Bola podpísaná Rámcová zmluva o vzájomnej spolupráci  našej vysokej školy so 

spoločnosťou AGEL  SK a. s. v záujme zvýšenia kvality vzdelávacieho procesu a vedecko-

výskumnej činnosti s cieľom uplatňovania najmodernejších poznatkov vedy, výskumu, 

vzdelávania a prepojenia teórie s praxou.   

U z n e s e n i e  č.   8/80/2023 

Vedecká rada  berie na vedomie o informáciu o podpísaní Rámcovej zmluvy o vzájomnej 

spolupráci  našej vysokej školy so spoločnosťou AGEL  SK a. s..   

 

 

8. Záver 

 

Po ukončení programu poverený  predseda VR,  prof. Bučko, uzavrel rokovanie. 

 

 

V Bratislave, dňa   11. 10. 2023 

Zapísala: Mgr. Anna Ondová, RNDr. Helena Čipáková  

Overovatelia zápisnice:   

prof. MUDr. Mariana Mrázová, PhD.,  prof. MUDr. Eva Grey, PhD. 

 

Schválil:    prof. PhDr. Ing. Ladislav Bučko, PhD. 


